

Notă de informare privind confidențialitatea și protecția datelor cu caracter personal

Orange România S.A („Operatorul”) prelucrează datele cu caracter personal într-un mod confidențial, sigur și transparent. Această notă este o sinteză a activității de prelucrare a datelor dumneavoastră cu caracter personal, pe care le oferiți în calitate de Solicitant, cu privire la procesul de solicitare și obținere a unui aviz de amplasament pentru realizarea unei construcții în apropierea obiectivelor Orange România (“Aviz de amplasament”). Detalii suplimentare sunt disponibile pe <https://www.orange.ro/servicii/aviz-de-amplasament/>.

Orange România colectează date cu caracter personal direct de la Solicitant (persoană fizică sau reprezentant legal al Solicitantului persoană fizică/juridică, când este cazul). În vederea desfășurării procesului de solicitare și obținere a Avizului de amplasament, identificarea locației și apartenența pentru care cereți acest Aviz de amplasament, crearea și emiterea Avizului de amplasament, avem nevoie de:

- Datele de contact și de identificare ale Solicitantului (nume, prenume, CNP, serie și număr CI, adresă, telefon de contact)
- Cerere de eliberare aviz completată
- Proiect tehnic
- Copie certificate de urbanism
- Copie CUI sau CI pentru persoanele fizice
- Dovada achitării taxei de aviz

Datele de identificare vor fi prelucrate pe o perioadă de maximum 5 ani de la data emiterii avizului. Orange România își rezervă dreptul de a solicita acordul Clientului și pentru alte tipuri de prelucrări, caz în care informarea se va face la acel moment și înainte de a se proceda efectiv la prelucrare. În anumite situații, datele personale sunt colectate automat de către Orange România (de ex. în cazul interacțiunilor online).

Orange România va colecta datele personale numai pentru scopuri specifice (dacă există acordul Solicitantului, dacă este necesar pentru executarea unui contract, dacă există o obligație legală sau dacă există un interes legitim al Orange România). Orice decizie luată exclusiv pe bază de prelucrare automată va fi anterior consimțită sau necesară încheierii sau executării unui contract. Astfel, Solicitantul nu va face obiectul nici unei decizii bazate exclusiv pe prelucrarea automată a datelor, care produce efecte juridice în ceea ce îl privește sau îl afectează într-un mod semnificativ, cu excepția cazului în care Solicitantul a fost în mod explicit de acord cu prelucrarea, prelucrarea este necesară pentru încheierea sau executarea unui contract încheiat cu Orange România sau Orange România este obligată de lege să utilizeze datele personale în acest mod. Solicitantul are drepturi specifice în ceea ce privește protecția datelor, iar Orange România asigură un mediu care facilitează exercitarea acestora (dreptul de acces, de rectificare, de obiecție, de ștergere, de a solicita restricționarea prelucrării, de primire a datelor personale sau de depunere a unei reclamații).

Solicitantul are dreptul să depună o reclamație la autoritatea de supraveghere competentă (ANSPDCP). Solicitantul poate transmite cererile sale referitoare la orice aspecte legate de prelucrarea datelor în atenția responsabilului Orange România privind protecția datelor personale, pe adresa dedicată (dpo@orange.ro), trecând la subiect “eliberare aviz de amplasament”.

Orange România aplică măsuri de siguranță adecvate pentru a garanta siguranța datelor personale ale Solicitantului și are implementate durate specifice pentru ca datele personale să fie păstrate atât cât este necesar pentru îndeplinirea scopului declarat, luând în considerare nevoia de a răspunde la întrebări sau

de a rezolva probleme, de a oferi servicii noi sau îmbunătățite și de a respecta cerințele legale aplicabile. În cazul în care Solicitantul își exprimă acordul în acest sens, în cazul unei obligații legale sau dacă există un interes legitim în ceea ce privește utilizarea datelor sale personale, Orange România va putea comunica aceste date unor terțe părți.